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24 risposte

RIEPILOGO PRIVATO Accetta risposte

Name and surname
24 risposte

Ayza Abdullayev

Iker Gonzalo Ligero

Jordi Barberà Vilaplana

Rosie Alderton

Chiara Marsala

Sophie Ruth

Margarita Vedenina

Paul Weigert

Laura Reinwald

Stefano Pizzolante

Deborah Congedo

Eleonora Orsi

Country
24 risposte

NOE Vilnius Students May 2017

DOMANDE RISPOSTE 24
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About host family hospitality
24 risposte

About School
24 risposte

I can comunicate with people from other culture
24 risposte

4
3 (12,5%)3 (12,5%)3 (12,5%)

4 (16,7%)4 (16,7%)4 (16,7%)

3 (12,5%)3 (12,5%)3 (12,5%) 3 (12,5%)3 (12,5%)3 (12,5%)

4 (16,7%)4 (16,7%)4 (16,7%)

3 (12,5%)3 (12,5%)3 (12,5%) 3 (12,5%)3 (12,5%)3 (12,5%)

excellent
average
poor

100%

excellent
average
poor

16,7%

83,3%
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Lessons times are convenient
24 risposte

Teacher are friendly
24 risposte

My contact-teacher pay attention to my expectation
24 risposte

excellent

excellent
average
poor

20,8%

79,2%

excellent
average
poor

100%

excellent
average
poor

8,3%

91,7%
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Sport and leisure time are convenient
23 risposte

I �nd adaptation to the habits of the host country
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About your contacts with you country of origin
24 risposte

excellent
average
poor

13%

13%

73,9%

excellent
average
poor

16,7%

83,3%

excellent
average
poor

20,8%

79,2%
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